

美国总统之子被裁定非法持枪

可能面临最高25年的监禁和75万美元的罚款



亨特·拜登(前左)

美国特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定，美国总统拜登之子亨特·拜登在2018年购买枪支时隐瞒其吸毒实情，并作为吸毒者非法持有枪支，其受到的三项指控均有罪。这是美国现任总统子女首次被裁定有罪。

三项重罪指控显示，现年54岁的亨特·拜登在2018年购枪时，在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况，并非法持有枪支11天。

据美国有线电视新闻网报道，在10日的总结陈述中，检察官说亨特·拜登在购买枪支前的数年里一直使用药物，并且在购买枪支后“持续使用了数月”这种药

物。但亨特·拜登的法律团队强调，在他购买枪支的那个月，没有目击者可以证明实际的药物使用情况。

报道说，亨特·拜登可能面临最高25年的监禁和75万美元的罚款，对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。除这起非法持枪案外，亨特·拜登还面临税务犯罪的指控，这一案件将于9月在洛杉矶开庭审理。

美国总统拜登在陪审团裁决宣布后表示，他将接受此案的结果，并“在亨特考虑上诉的过程中，将继续尊重司法程序”。拜登在日前的采访中表示，如果儿子被判有罪，不会对其予以赦免。

据新华社

新闻链接 拜登儿子遭定罪后 美国总统竞选照旧

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登之子亨特·拜登成为美国史上首位遭定罪的在任总统子女。拜登发表声明接受裁决。当天晚些时候，他就控枪政策发表讲话时只字未提儿子非法持枪获罪一事。

拜登及共和党籍前任唐纳德·特朗普已分别锁定民主、共和两党总统候选人提名，正激烈竞逐。两人已将白宫之争延伸至英国，寻求旅居海外的“金主”支持。两人的筹款活动将分别于12日在伦敦举行。

避谈儿子

特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定，现年54岁的亨特在2018年购买枪支时在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况，并非法持有枪支11天，其受到的三项重罪指控均成立。

除这起非法持枪案，亨特所受税务犯罪指控定于9月在加利福尼亚州洛杉矶开庭审理。

陪审团裁决宣布后，拜登发表声明表示接受此案结果。据路透社报道，他当天晚些时候面对枪支暴力幸存者等民众和官员发表政府控枪政策演说时，没有提及此案。

总体而言，民主党主张控枪，共和党支持拥枪。特朗普5月获得美国全国步枪协会“背书”。

不过，拜登当天还是临时修改行程，回到特拉华州威尔明顿市见儿子，并在机场与亨特拥抱。之后他定于12日启程前往意大利出席七国集团领导人峰会。

同日筹款

另据英国《金融时报》报道，同样在12日，拜登和特朗普的竞选团队将分别在伦敦举办筹款活动。为拜登站台的是出生于英国的美国《时尚》杂志主编安娜·温图尔，她今年3月在巴黎时装周期间为拜登筹过款。

据新华社

为特朗普站台的则是从澳大利亚影视圈投身右翼政治游说活动的女演员霍莉·瓦朗斯及其丈夫、英国地产大亨尼克·坎迪。特朗普儿子小唐纳德·特朗普、英国强硬“脱欧派”政客奈杰尔·法拉奇和特朗普“可能的财政部长人选”斯科特·贝森特等人将出席活动。

只有美国公民才有权为美国总统竞选捐款。《金融时报》报道，这是特朗普在本届竞选中的首场海外筹款活动。伦敦之后，特朗普还要在美国硅谷和纽约再举办两场筹款活动，以期缩小与拜登当前竞选资金差距。

特朗普近期因“封口费”案遭定罪而成为美国史上首位遭遇刑事诉讼、受审且被裁定有罪的前总统。他同时也是另外三起刑诉被告，其部分竞选筹款要用于支付司法诉讼费。

影响复杂

虽然亨特继特朗普之后也遭定罪，但一些专家12日告诉法新社，如果特朗普借此攻击拜登，效果恐适得其反。

特朗普一直指责拜登和民主党利用司法诉讼对他“政治迫害”，共和党方面也借机抨击美国司法系统不公，遭“政治化”“武器化”。法新社称，眼下亨特遭定罪，特朗普团队很难争辩说，美国司法系统在涉及特朗普的案子中被“政治化”，在亨特的案子中就是“完美运转”。

另一方面，亨特获罪可能对拜登竞选产生复杂影响。亨特是拜登唯一在世的儿子，刑期尚未确定。这对年逾八旬的拜登来说，到底是件揪心事，可能分散拜登精力，并对拜登本人竞选产生长期心理影响。

至于亨特获罪是否影响选民对拜登支持率，说法不一。布朗大学政治学教授温迪·席勒指出，美国不少家庭都有像亨特这样“惹麻烦”的子女，亨特遭定罪甚至可能帮助拜登赢得部分选民同情。

据新华社

波音“星际客机”飞船推迟返回地球

美国国家航空航天局和波音公司宣布，“星际客机”飞船从国际空间站返回地球将从原定的14日推迟到18日，以便技术人员解决可能影响返回的问题。

“星际客机”飞船本月5日搭乘美国联合发射联盟公司的“宇宙神5”型火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空，6日飞抵国际空间站并与之对接，把两名美国宇航员送入该空间站。

为确定“星际客机”飞船的返回时间，美国航天局官员正考虑多种因素：飞船故障检修、天气条件、国际空间站工作计划，例如宇航员太空行走安排等。

据路透社报道，“星际客机”飞船脱离国际空间站的最新计划日期为18日。离开空间站6小时后，根据天气状况，该飞

船将在美国新墨西哥州白沙导弹靶场或其他预先确定的地点着陆。不过，这艘飞船的返回日期还有可能变化。

美国航天局国际空间站项目副经理迪娜·康特拉11日告诉媒体记者，该机构在“星际客机”飞船与国际空间站对接状态下发现了新问题——一个“棘手的”氧化剂分离阀故障。

根据美国航天局10日发布的信息，“星际客机”推进系统出现一处新的氦气泄漏，此前该飞船在飞往国际空间站过程中曾发生氦气泄漏。

与空间站对接前，“星际客机”飞船的28个推进器中的5个失灵，不过后来美国航天局和波音公司成功让其中4个推进器恢复工作。

据新华社

美国要再供乌克兰一套“爱国者”系统

美国政府和军方高级官员11日披露，总统约瑟夫·拜登上周已批准向乌克兰再提供一套“爱国者”防空导弹系统。

《纽约时报》报道，这将是美国送给乌克兰的第二套“爱国者”系统，这套系统原本部署在波兰，用于保护一支美国驻军，后者即将轮换回国。上述不愿公开姓名的美方官员说，经过维护和调整，这套系统最快可以在数天内部署到乌军前线。

一套“爱国者”系统通常包含一部雷达车、8辆四联装导弹发射车及其他设备。乌克兰在首都基辅等主要城市部署美国及其欧洲盟友援助的“爱国者”系

统。一些军事分析师说，乌克兰也在前线部署“爱国者”，曾击落俄军战机。

按照《纽约时报》说法，美国及其盟友能提供给乌克兰的“爱国者”系统数量有限。五角大楼拒绝公开美军具体部署数量，但一名军方高官说，美国陆军总共只在国内和海外部署14套“爱国者”系统。

“爱国者”系统同时是美国迄今向乌克兰提供的单价最昂贵武器，一套总造价近11亿美元，其中导弹6.9亿美元，配套系统4亿美元。另据德新社报道，美国还向乌方额外提供“爱国者”拦截弹。

据新华社

擅闯发射场 一法国人死于脱水

哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场一名消息人士11日说，两名法国公民试图违法进入这座草原深处的发射场，其中一人因脱水死亡。

据俄罗斯卫星通讯社报道，这两名法国人当时似乎在进行某种极限旅游。

那名消息人士说，本月10日，两名法国人选择一条“经典”路线，“他们离开公路，朝草原上的(发射场)高层建筑走去。途中，一人出现健康问题”。

消息人士说，另一名法国人无法独自帮助同伴，于是跑回公路。当他拦到车、把情况解释清楚并请求帮助时，同伴因为没有及时获得救助，死于脱水。

公开资料显示，拜科努尔发射场6月

白天平均气温为33摄氏度。

拜科努尔发射场由苏联政府始建于1955年。苏联解体后，俄罗斯与哈萨克斯坦签署租用协议，目前租期至2050年。

这座航天基地不时吸引极限游客。2022年5月，英国“网红”本杰明·里奇和一名白俄罗斯女子在拜科努尔发射场112号发射台附近被捕。112号发射台存放着苏联时期建造的第二艘“暴风雪”号航天飞机。

1961年4月12日，苏联航天员尤里·加加林乘坐“东方1”号宇宙飞船从拜科努尔发射场升空，绕地球飞行108分钟，完成人类首次太空飞行。

据新华社

烟台时珍百草中医诊所

喜讯：一种治疗脉管炎、静脉炎的中成药方及其制作方法荣获国家发明专利。

发明专利号：ZL 2007 1 0015798.7

地址：烟台市芝罘区黄务立交桥西50米（黄务中心医院东50米）
咨询电话：6659689

鲁中医广【2024】第0426-100-3707号